
Хроника

 У захтевима које је коалиција “Србија против насиља” упутила Уставном суду, а којима
тражи поништавање избора у целости на републичком, покрајинском и на нивоу
Београда, наведене су неправилности у свим фазама изборног поступка, каже за Данас
правница Софија Мандић, појашњавајући своју изјаву од пре неколико дана да у Србији
има милион и сто, а у Београду 230.000 непостојећих бирача.

  

Једна од неправилности се тиче и тачности бирачког списка, додаје Софија Мандић у
изјави за Данас.

  

„Уз бројне доказе о конкретним адресама на којима су уписани бирачи, иако је очигледно
да они ту не живе (локали, јавне установе, пумпе, трафо станице, неусловни објекти,
непостојећи објекти, адресе са нулом и сл.), коалиција је навела и укупан број бирача
који би се могао означити као “вишак” у бирачком списку, било да су ти људи уписани на
фиктивним адресама, било да су преминули или се у бирачком списку налазе по неком
другом незаконитом основу“, објашњава она.
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  Подсећа и да су те захтеве потписали Мариника Тепић, Мирослав Алексић, ВладимирОбрадовић и Добрица Веселиновић.  Према њеним речима, тај број вишка гласача је за град Београд износио нешто више од230.000 бирача, док је на републичком нивоу тај број износио 1.100.000 бирача.  „Овај број, који је само конзервативна процена нетачности бирачког списка наведен је наоснову званичних података о пунолетним особама које живе у Београду и Србији, а којеје објавио Републички завод за статистику“, наводи Мандић.  Ти подаци су, како додаје, доступни сваком грађанину и лако их је проверити.  „Дакле, 2022. пописана је свака особа која станује у Београду, а затим су посебнообјављени подаци о пунолетнима и њих је око 1.380.000. У бирачком списку за последњеизборе у Београду је било 1.613.000 бирача“, указује она.  Истиче и да су у број пописаних пунолетних укључене особе које немају изборно право –особе лишене пословне способности, странци и особе које имају боравиште (не ипребивалиште) у Београду.  „Број пунолетних особа са стварним изборним правом је и мањи од оних који су пописанина терену. Због тога смо ми увек наглашавали да је ова разлика од 230.000 текминимална разлика која показује ‘рупу’ у бирачком списку. Као што је већ наведено, нарепубличком нивоу говоримо о више од миллион бирача“, објашњава Софија Мандићистичући да је та „рупа“ у бирачком списку тренутно неисцрпни извор изборнихманипулација.  (Данас-Н1)  
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